

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

г. Ярославль

19 ОКТ 1981

НОВЫЙ сезон наш театр по традиции открыл премьерой по мотивам сказки норвежского писателя Т. Эгнера «Разбойники из Кардамона». Основная тема спектакля — облагораживающая сила искусства, делающего жизнь прекрасней. Музыка к спектаклю, созданному в жанре музыкальной комедии, написал ленинградский композитор И. Роголев, эскизы кукол и декораций разработал главный художник театра И. Бабанов.

В репертуаре театра много сказок, а в этом сезоне к ним прибавится спектакль по пьесе К. Мешкова «Соломенный бычок». Из национальной драматургии театр остановил выбор на пьесе «Говорящий кувшин». Ребята увидят «Снежную королеву» по мотивам сказки Андерсена.

В новых работах зрители встретятся с артистами Г. Гусаковой и Н. Демидовым, которые по итогам минувшего сезона признаны лучшими исполнителями. Интересными ролями порадуют Е. Снегирева, Н. Голяков, Л. Кудрявцева, В. Авраменко, Г. Андреева, А. Столяров. Наш театр — частый гость в сельских клубах

Театр сказки

и домах культуры, шефствует над народным театром кукол Переславского района и кукольным коллективом при Доме культуры совхоза «Дубки». Оба подшефных коллектива уже выступали с отчетами на сцене театра.

Деятельность театра по эстетическому воспитанию детей включает разнообразные формы общения со зрителем: творческие встречи, лекции в школах, выставки рисунков ребят по мотивам спектаклей, экскурсии по театральным цехам, где трудятся опытные мастера — механик кукол А. Фетисов, бутафор Л. Кутузова, костюмер В. Харитонова.

В этом сезоне впервые введена абонементная система просмотра спектаклей — теперь школы будут иметь возможность заранее на весь учебный год спланировать посещение театра.

А. ВОЛОТОВСКИЙ,
главный режиссер Ярославского театра кукол.